
 
Raadsnota 

 

Raadsvergadering d.d.: 30 mei  2016 

Agenda nr.:  

Onderwerp: Procedure benoeming nieuwe burgemeester 

 

Aan de gemeenteraad, 

 

1. Doel, Samenvatting en Advies van het raadsvoorstel 

Het vaststellen van de profielschets van een nieuwe burgemeester van Valkenburg a/d Geul,  het 

vaststellen van de verordening op de vertrouwenscommissie en de benoeming van de 

vertrouwenscommissie. 

 

 2. Aanleiding 
De huidige burgemeester drs. M.J.A. Eurlings ontvangt per 1 juli 2016 door het bereiken van de 
leeftijd van 70 jaar van rechtswege zijn ontslag als burgemeester.  
Hierdoor onstaat een vacature voor de functie van burgmeester van de gemeente Valkenburg a/d 
Geul.  
Aan de commissaris van de Koning is door de raad geadviseerd om de huidige burgemeester te 
benoemen als waarnemend burgemeester in afwachting van de invulling van deze vacature.  

 

3. Relatie met bestaand beleid 

Op de benoeming is op grond van artikel 61 van de Gemeentewet de circulaire “Benoeming, 

functioneringsgesprekken en herbenoeming burgemeesters van de minister van Binnenlandse Zaken 

en Koninkrijksrelaties van  15 juli 2012  van toepassing, te weten de procedureregels. 

 

4. Overwegingen 

4.1. Vaststellen verordening op de vertrouwenscommissie gemeente Valkenburg 2016.  

Op grond van artikel 61, lid 3 gemeentewet stelt de raad uit zijn midden een vertrouwenscommissie 

in, die zich een oordeel zal vormen over de geselecteerde kandidaten. De werkwijze van de commissie 

dient zodanig geregeld te worden dat voor, tijdens en na afloop van het uitvoeren van de 

werkzaamheden door de vertrouwenscommissie volstrekte geheimhouding is gewaarborgd.  

4.2. Benoemen leden van de vertrouwenscommissie:  

Hiertoe worden de volgende leden uit de raadsfracties ter benoeming voorgedragen: 

De heer W.H.M.E. Weerts 

De heer H.W.P. Trimbos 

Mevrouw C.M.J. Fulmer-Bouwens 

De heer  M.M.N. Knubben 

Als adviseur van de zijde van het college wordt de heer H.M.L. Dauven voorgedragen. 

Als secretaris wordt de raadsgriffier toegevoegd.  

4.3 Vaststellen profielschets burgemeester van Valkenburg a/d Geul 

De voorliggende profielschets is door alle fractievoorzitters na afstemming binnen hun fracties en met 

ondersteuning van de raadsgriffier en advies van de vertegenwoordiger van het college voorbereid.  

4.4. Communicatie 

In het gevolgde proces van totstandkoming verordening op de vertrouwenscommissie en de 

profielschets hebben diverse terugkoppelingen plaats gevonden met de fractievoorzitters en de 

fracties. Naast de werkzaamheden en de vertrouwelijkheid van de in stellen vertrouwenscommissie 

wordt voorgesteld om de burgers in de gelegenheid te stellen opmerkingen/aanbevelingen aan de 

vertrouwenscommissie aan te bieden. Deze opmerkingen/aanbevelingen kunnen door de 



 
vertrouwenscommissie worden benut in de te voeren gesprekken van de vertrouwenscommissie met de 

kandidaten. Via de gemeentelijke website en lokale media zal deze oproep aan de burgers 

gecommuniceerd worden. 

  

5. Afwegingen en advies:  

Samenvattend wordt aan de raad voorgesteld:  

1. De verordening op de vertrouwenscommissie gemeente Valkenburg vast te stellen  

2. De voorgestelde leden van de vertrouwenscommissie te benoemen evenals de adviseur en 

secretaris. 

3. De profielschets vast te stellen. 

4. De voorgestelde communicatie met de burgers inzake opmerkingen/aanbevelingen vast te 

stellen.  

 

6. Bijlagen 

 De verordening op de vertrouwenscommissie procedure burgemeester gemeente Valkenburg 

a/d Geul 2016 

 De profielschets van de te benoemen burgemeester gemeente Valkenburg a/d Geul 2016 
 

 

 



 
De raad van de gemeente Valkenburg aan de Geul, 

 

gezien het voorstel van het presidium de dato 26 april 2016, 

 

gehoord de raadsadviescommissie ABA de dato 17 mei 2016. 

 

Besluit:  

1. De verordening op de vertrouwenscommissie gemeente Valkenburg a/d Geul 2016 vast te 

stellen onder gelijktijdige intrekking van de verordening vertrouwenscommissie 

benoemingsprocedure gemeente Valkenburg 2006.  

2. Een vertrouwenscommissie als bedoeld in hoofdstuk II, lid 1 van de procedureregels in te 

stellen.  

3. Als leden van de vertrouwenscommissie te benoemen:  

De heer W.H.M.E. Weerts 

De heer H.W.P. Trimbos 

Mevrouw C.M.J. Fulmer-Bouwens 

De heer  M.M.N. Knubben  

4. Als adviseur van de vertrouwenscommissie te benoemen, van de zijde van het college:  

de heer drs. H.M.L. Dauven, wethouder en 1e loco burgemeester 

5. Als secretaris van de vertrouwenscommissie te benoemen :  

mevrouw mr. J.W.L. Pluijmen, raadsgriffier  

6. De profielschets burgemeester van Valkenburg a/d Geul vast te stellen 

7. Een mailaccount via griffie@valkenburg.nl in te stellen met de oproep aan burgers om hun 

bijdrage te leveren voor gesprekken die de vertrouwenscommissie zal voeren.  

 

 

Aldus besloten in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Valkenburg aan de Geul 

van 30 mei 2016 

 

 

De raad voornoemd, 

 

 

Mr. J.W.L.Pluijmen, griffier      J. Römling, plv. voorzitter 

  

mailto:griffie@valkenburg.nl

